

INFORMATION ONLY

Octagam® 10% Availability

Customer Letter # 2021-14

2021-02-17

Dear Colleagues:

Canadian Blood Services is pleased to announce the availability of Octagam® 10% Immunoglobulin Intravenous (Human). This additional Ig supply aligns with the projected share splits as communicated in the Customer Letter 2020-50. It is important that customers follow the new share splits and are prepared to issue all IVIg brands and vial sizes on our order form. Further details regarding Octagam® 10% can be found in the enclosed letter dated February 10th, 2021 from Octapharma Canada Inc. along with the product profile.

Starting the week of March 8^{th,} 2021, customers may place orders for all sizes of Octagam® 10% as listed in the table below except Octagam® 10% **2g**. **Octagam® 10% 2g** will be available the end of March, 2021.

CBS Code	Product/Manufacturer	Vial Size
1000108015	Octagam® 10%, Octapharma	2g
OCT05.0OC	Octagam® 10%, Octapharma	5g
OCT10.0OC	Octagam® 10%, Octapharma	10g
1000106514	Octagam® 10%, Octapharma	20g
1000108017	Octagam® 10%, Octapharma	30g

Revisions have been made to the following documents and more information can be found at www.blood.ca in the "Hospital Services" section.

- Plasma Protein Products Customer Table of Information
- Volume Expanders / Immune Globulins & S/D Plasma Order Form

Please share a copy of this customer letter with healthcare professionals at your hospital who might be interested in this information.

This customer letter can also be viewed at www.blood.ca in the "Hospitals Services" section. If you have questions about this letter, or if you require it in an accessible format, please contact your local hospital liaison specialist.

Sincerely,

Sylvain Grenier,

Director, Plasma Protein and Related Products Formulary Program